DELENI SE ZBYTKEM

D Na Ciselnych osach vyznacte nasobky Cisla 8 a popiste je.

80 g3 10 43 20 23 40 43

zb. 18: 8= zb. 77 : 8= zb.
83:8= zb. 29 . 8= zb. 7:8= zb. 20: 8= zb.
= zb. 45: 8= zb. 32:8= Zb.

:8=8 zb.l 5 :8= 9 zb.| 2 :8=4 zhi 4

:8=3 zb.| 2 :8=4 zb.l 1 :8=10 zb.| 6 :8=6 zb.| 7

Na jeden pohar potfebujeme 8 jahod. Kolik pohart mizeme pfipravit z 54 jahod a kolik jahod
nam zbyde?

B Na Ciselnych osach vyznacte nasobky Cisla 9 a popiste je.

30 33 80 g3 10 13 70 73 40 43
HHHH A R HHHHHHHHH
6:9= zb. 47 : 9= | zb. 59 :9= zb.
75:9= zb. 39:9= zb. 71:9= zb. 72:9= zb.
27 : 9= zb. 34:9= zb. 44 : 9= zb. 65:9= zb.
D Doplrite délence
:9=5 zb.| 4 :9=3 zZb.] 2 :9=6 zb.| 5 :9=10 zb.| 1
:9=7 zb.| 3 :9=8 zb.| 8 :9=4 zb.| 7 :9= 9 zb.| 3
38 tymu se rozdéli do 9 stejné velkych (co nejvétSich) skupin. Kolik tymua bude v kazdé

skupiné a kolik tymu bude navic?
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